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добавок, контролю якості, стандартизації лікарських засобів рослинного 
походження та визначення безпечності дієтичних добавок, а також їх 
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ФІТОХІМІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КВІТОК БУЗКУ ЗВИЧАЙНОГО 
СОРТІВ МІСЯЧНЕ СЯЙВО, МРІЯ, НАДІЯ 

Король В.В., Попик А.І. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. На частку препаратів рослинного походження припадає 90 % 
лікарських препаратів, які використовуються для лікування серцево-судинної 
системи , 80 % гінекологічних захворювань і 79 % для лікування захворювань 
верхніх дихальних шляхів. До фітопрепаратів входять природні речовини і 
сполуки, які впливають на організм людини системно. Їх дія м’яка і 
пролонгована; існує можливість їх тривалого застосування; не викликають 
ускладнень і алергічних реакцій під час лікування; доступність і відносна 
дешевизна лікарської рослинної сировини Однак, багато рослин, які можуть 
представляти інтерес у лікувальній сфері, вивчені недостатньо. Одним з них є 
бузок звичайний ( Syringa vulgaris ) та його сорта [1, 2]. 

Метою дослідження було фітохімічне вивчення квіток бузку звичайного 
сортів Місячне сяйво, Мрія, Надія. 

Матеріали та методи. За допомогаю загальноприйнятих якісних реакцій 
і хроматографічного вивчення біологічно активних речовин в квітках бузку 
звичайного вивчаємих сортів були виявлені: речовини глікозидної природи, 
іридоїди, гідроксикоричні кислоти, антоціани, флавоноїди, конденсоваані 
дубильні речовини, органічні кислоти, тритерпенові сапоніни. 

Фізико-хімічними методами аналізу (титриметричний, 
спектрофотометричний, гравіметричний) визначено кількісний вміст біологічно 
активних речовин у квітках бузку звичайного сортів Місячне сяйво, Мрія, 
Надія: полісахаридів, гідроксикоричних кислот, флавоноїдів, антоціанів, 
дубильних речовин, органічних кислот і аскорбінової кислоти [3]. 

Висновки. В результаті фітохімічного аналізу в квітках досліджуємих 
сортів бузку звичайного виявлені: речовини глікозидної природи, іридоїди, 
гідроксикоричні кислоти, антоціани, флавоноїди, конденсоваані дубильні 
речовини, органічні кислоти, тритерпенові сапоніни. Визначено кількісний 
вміст біологічно активних речовин у квітках сортів Місячне сяйво, Мрія, Надія 
відповідно: полісахаридів – 1,29%, 1,61%, 1,37%; флавоноїдів – 1,99%,2,05%, 
1,84%; антоціанів – 0,13%, 0,14%, 0,11%; гідроксикоричних кислот – 9,68%, 
10,9%, 12,2%; поліфенолів: 13,4%, 14,6%, 16.9%; органічних кислот – 0,19%, 
0,14%, 0,24%. 
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